



Двое подростков из Белгородского района подозреваются в угоне автомобиля

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении двоих несовершеннолетних, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, днем 30 августа 2022 года двое подростков 15-ти и 16-ти лет в лесопосадке около села Ближнее Белгородского района увидели автомобиль, хозяин которого отлучился. Решив покататься, подростки открыли машину, завели двигатель и покинули место происшествия. Вернувшийся вскоре хозяин сообщил об угоне машины правоохранителям, которые задержали злоумышленников.

Следствием проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного тяжкого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1723902>